
MAYIS 2020 TARİH BASKILI
İŞLETME İLKELERİ

DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ

1-	 Ünite 1, Sayfa 32, “Kendimizi Sınayalım” bölümü 5. ve 7. sorular aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 5. Aşağıdaki yönetim yaklaşımlarından hangisi örgütün performansını çalışanların motivasyonu ile sağlanacağını 
savunur?

	 A. Yönetim süreci yaklaşımı

	 B. Bilimsel yönetim yaklaşımı

	 C. Bürokrasi yaklaşımı

	 D. Neo-Klasik yaklaşım

	 E. Modern yönetim yaklaşımı

	 7. Aşağıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

	 I-Kar işletmenin büyüme yatırım ve gelişim aracıdır.

	 II-Kar her zaman işletme çalışanlarının yaşam kalitesini arttırır.

	 III-İşletmenin performansının bir göstergesi değildir.

	 IV-İşletmenin varlığını sürdürme için gerekli olan en önemli araçtır,

	 A.	 I ve II		  B. I ve III	 C. I ve IV	 D. II ve III 	 E. II ve IV

2-	 Ünite 1, Sayfa 34, “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı” bölümü 5, 6 ve 7. soruların cevapları aşağıdaki şekil-
dedir.

	 5. D  Yanıtınız yanlış ise “İşletmeciliğin Tarihsel Gelişimi” konusunu yeniden gözden geçiriniz.

	 6. A Yanıtınız yanlış ise “Günümüz İşletmelerinin Karşı Karşıya Kaldığı Gelişmeler” konusunu yeniden gözden 
geçiriniz.

	 7. C   Yanıtınız yanlış ise “İşletmenin Amaçları” konusunu yeniden gözden geçiriniz. 

3-	 Ünite 3, Sayfa 67, “Şekil 3.4” aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Çalışan sayısı
Sermaye miktarı
Yatırım miktarı
Satışlar
Kullanılan girdi miktarı
Üretim kapasitesi ve miktarı
Makine ve tezgah sayısı
Harcanan enerji miktarı
Pazar payı
Kullanılan arazinin alanı
Harcanan enerji miktarı
İşgörenlere ödenen ücretler

Niceliksel (Kantitatif ) Ölçütler

Yönetim biçimi
Pazarlık gücü
Hukuksal yapı
Örgüt yapısı
Pazar yapısı (bölgesel, ulusal,
uluslararası)
Sermaye yapısı

Niteliksel (Kalitatif ) Ölçütler
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4-	 Ünite 3, Sayfa 76, “Limited Şirket” başlığının ilk paragrafı aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 Bir veya daha fazla gerçek veya tüzel kişi tarafından, bir ticaret unvanı altında kurulur; esas sermayesi belirli olup, 
bu sermaye esas sermaye paylarının toplamından  oluşur (TTK, 2012: Madde 573).

5-	 Ünite 6, Sayfa 156, “Kendimizi Sınayalım” bölümü 1. sorunun “A” cevap şıkkı aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

	 1. Aşağıdakilerden hangisi büyük işletmelerin para ve sermaye piyasalarından daha elverişli koşullarda yararlan-
malarının doğrudan sonucudur?

	 A. Kredi maliyetinin azalması

	 B. Sermaye maliyetinin azalması

	 C. İşletme kârının azalması

	 D. İşletme giderlerinin artması

	 E. İşletmenin kredibilitesinin azalması

6-	 Ünite 6, Sayfa 157, “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı” bölümü 6. sorunun cevap şıkkı aşağıdaki şekilde 
değiştirilmiştir.

	 6. B Yanıtınız yanlış ise “İşletmelerin Büyümelerinde Birleşme ve Satın Almalar” konusunuyeniden gözden geçiriniz.

7-	 Ünite 7, Sayfa 152 İnternet ikonu yazısındaki “Türkiye Cumhuriyeti Ekonomi Bakanlığı” ifadesi “Türkiye Cumhu-
riyeti Ticaret Bakanlığı” olarak değiştirilmiştir.


